

Национальный союз агростраховщиков и Минсельхоз Кемеровской области 24 апреля провели семинар-совещание для аграриев региона по вопросам агрострахования.

«Кемеровская область в 2023 году активно развивала агрострахование: она стала лидирующим регионом Сибирского федерального округа по размеру застрахованного поголовья сельхозживотных – 226 тыс. условных голов, что составляет 70% от имеющегося промышленного поголовья, также в регионе за год в 8 раз увеличились застрахованные площади сева – до 49 тыс. га. Проведенный семинар позволил подробно разъяснить условия страхования сельхозкультур перед посевной, дать ответы на вопросы аграриев», – прокомментировал президент НСА Корней Биждов.

На семинаре-совещании выступили президент НСА Корней Биждов, исполнительный директор НСА Мухарбий Борануков, замдиректора ФГБУ «АСП АПК» Минсельхоза России Зоряна Стойко, представители Минсельхоза Кемеровской области, НСА и страховых компаний — членов Союза («РСХБ-Страхование», «Согласие», «АльфаСтрахование», «Ингосстрах», «ВСК», «СОГАЗ»)

Участники семинара были проинформированы о предлагаемых в текущем году с господдержкой программам страхования урожая и сельхозживотных, условиях субсидирования, порядке урегулирования страховых случаев.

По данным НСА, в 2023 году в Кемеровской области было застраховано 80% промышленного поголовья свиней (265 тыс. голов), 96% птицы (7,0 млн голов), 8% крупного рогатого скота на фермах (6 тыс. голов). Сельхозкультуры были застрахованы на 49 тыс. га, из которых 30 тыс. га — зерновые, также хозяйства региона страховали масличные и кормовые культуры.

Википедия страхования